



OBČINA GORNJA RADGONA

KRATKA PREDSTAVITEV PROJEKTA:

3PARKI – 3PARK

Termin izvedbe: 2010 - 2012

Viri financiranja¹: Evropski sklad za regionalni razvoj - ESRR
Služba Vlade RS za lokalno samoupravo in regionalno politiko
Mestna občina Murska Sobota
Občina Körmend
Občina Gornja Radgona

Delež prejetih sredstev: 95 %

Vrednost projekta za del, ki se nanaša na Občino Gornja Radgona:
657.063,22 EUR z DDV

Sofinanciranje Občina Gornja Radgona: 32.853,16 EUR z DDV (5%)

Kratek opis projekta, ki se izvaja pri partnerju Občini Gornja Radgona:

Občina Gornja Radgona je skupaj z vodilnim partnerjem Mestno občino Murska Sobota ter madžarskim partnerjem Občino Körmend prijavila projekt v okviru Operativnega programa čezmejnega sodelovanja Slovenija-Madžarska. Vse tri občine želijo ohraniti kulturno in naravno dediščino, identiteto za prihodnost in ob nudenju visokega standarda kakovosti življenja zagotoviti svojim prebivalcem trajnostno rast in razvoj.

¹ Prosimo za natančno navajanje virov financiranja.





OBČINA GORNJA RADGONA

Projekt v Občini Gornja Radgona obsega dva različna parka - mestni park in gozdni park Lisjakova struga, ki se povezujeta in navezujeta na reko Muro.

1. Občina predvideva ureditev in postavitve mestnega parka na površini približno 3 hektarjev, ki bo prebivalcem ponujal možnosti druženja, rekreacije, oddiha ter služil kot učni poligon. Investicija v ureditev mestnega parka predvideva zasaditev drevnin ter različnega grmičevja, označbe posameznih rastlin, infrastrukturno opremo – pohodne poti, klopi, koši, konfini, podstavek za skulpturo, tlakovani plato (za druženje in prireditve), vodomet (kot simbol vode priča o življenjskem in zgodovinskem pomenu reke Mure za krajino in ljudi). Izbor parkovnega rastlinja bo določil strokovnjak tekom projekta kot tudi priporočila lokalni skupnosti za vzdrževanje parkovnih površin za mestni in gozdni park.
2. Investicija v sanacijo vodne depresije v mestnem gozdu Lisjakova struga predvideva čiščenje ter ureditev brežin stihijsko nastale depresije, ki so jo v preteklosti močno degradirali z nezakonitim črpanjem gramoza ter onesnažili z nenevarnimi odpadki (les, opeka, zemlja). Nadaljnja aktivnost v projektu je odvoz odpadkov na odlagališče odpadkov in namestitev počivališč - klopi. Sanacija gramozne jame oziroma depresije, ki leži v središču gozdnega parka, bo vplivala na celotno območje Lisjakove struge.

Promocijsko bo projekt dobro pokrit, izdali bomo vodič po obeh parkih ter skupno brošuro v različnih jezikih, skupaj s partnerji. Tekom projekta se bo izvedla delavnica na temo *Parki* ter delavnica *Vodenje po parkih*.

